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VESKANSAN RY:N JÄSENTIEDOTE NRO 7/2025 ARI ENBOM keskiviikko 10. joulukuu 2025 

         
 

   Arvoisa Vesakansan Ry:n jäsen        
 

Toimintavuosi 2025 lähestyy loppuaan, joten on aika luoda katsaus menneeseen 
kauteen ja valottaa hieman myös ensi vuotta.  
 
1. Tapahtumat 2024  
 
Vuosi alkoi Kansalaisopiston kursseilla ja päättyivät kesätauon jälkeen 
joulukuussa. Kiitokset eri kurssien johtajille. Kurssit ovat tärkeitä niin yksityisille 
kurssilaisille kuin myös koko Kuivasensaarelle, koska kurssitoiminta kertoo omalta 
osaltaan myös kylien elinvoimaisuudesta. 
 
Äitienpäivän juhla pidettiin perinteiseen tapaan ja perinteisin menoin 
kyläkeskuksessa 11.5. Tapahtuma on ainutlaatuinen, sillä Veskansan ry on ainut 
kyläyhdistys Savitaipaleella, joka järjestää tällaisen tapahtuman. Tästä pidetään 
kiinni jatkossakin 
 
Kevät talkoot pidettiin lauantaina 3.5., jolloin ehostettiin kyläkeskuksen ympäristöä 
talven jäljiltä tulevaa kesää varten sekä tehtiin runsaasti polttopuita. 
 
Kyläkeskus avattiin tiistaina 27.5. se oli auki 28.8. asti tiistaisin, torstaisin ja 
lauantaisin klo 10.00–15.00. Pettilän Pikku Puoti palveli samaan aikaan. Elokuussa 
kyläkeskus oli auki lauantaisin klo 10.00–13.00. 
 
Tiistaisin oli tarjolla keittolounasta ja torstaisin kuuluisaa ” Pettilän rokkaa” ja pannu 
kakkua. Lounasta oli tarjolla klo 12.00–13.30. Lauantaisin ja muinakin 
aukioloaikoina oli tarjolla kahvia leivoksia, jäätelöä ja virvokkeita. Kirppis oli todella 
suosittu tänäkin kesänä. 
 
Asiakkaita kävi Kyläkeskuksessa ennätysmäisen paljon, mikä näkyy myös 
rahallisesti tuloksessa. Samoin kyläkeskuksen muut palvelut, jalkapallon, 
sulkapallon ja kroketin pelaaminen, tikanheitto jne. kiinnostivat asiakkaita aiempaa 
enemmän. Tästä Kiitokset asiakkaille ja tietysti omalle väelle, erityisesti Merjalle, 
Leilalle, Hannelelle, Raijalle ja kaikille muillekin keittiössä ” häärineille”. Antimet 
olivat maukkaita. 
 
Saatu palaute Kyläkeskuksen toiminnasta oli pelkästään positiivista ja kannustavaa.  
Erityisen ilahduttavaa oli, että asiakkaiden joukossa oli jälleen kerran myös 
ulkomaalaisia, jotka käyttivät lounaan lisäksi myös muita kyläkeskuksen palveluita 
useaan otteeseen.  
 
Kolmena lauantaina järjestettiin ”lettu lauantai tapahtuma”. Mukavasti oli väkeä 
paikalla nauttimassa Merjan tekemistä maukkaista muurikka letuista.  
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Parikanniemen tilaisuus järjestettiin sunnuntaina 12.6. toimintasuunnitelman 
mukaisesti. 
 
Maalaismarkkinat ja Polkuformula-ajojen kolmannet SM kisat järjestettiin 11.7.  
Kuivasensaaren Erä osallistui ensimmäistä kertaa tapahtumaan. Tilaisuus oli kaikin 
puolin menestys. Tästä kiitokset Erälle. Edellisen vuoden tapaan myös 
Kuivasensaaren Osakaskunta osallistui tapahtumaan. Hienoa!! 
 
Formula kisassa oli kuusi kilpailujoukkuetta. Polkuformuloiden Suomen 
mestaruuden voitti tiukassa kisassa ensimmäistä kertaa Hoky Racing Team. 
Toiseksi tuli Team Kuuma lähde pääkaupunkiseudulta. ja kolmanneksi Team 
Nimivahvat.  
 
Yleisöä oli koko tapahtumassa paikalla, noin 550 henkeä. Matti Kyllönen piti huolen 
mukaansa tempaavalla tyylillään, että aitoa formula tunnelmaa oli koko tapahtuman 
ajan. 
 
Talkoolaisia oli hienosti mukana innolla järjestämässä kesän päätapahtumaa. Tästä 
Suuret Kiitokset.  
 
Eero Korhola videoi Maalaismarkkinaosuuden. Kiitos Eero.   
 
Juha Hölsä vastasi tapahtuman kuvallisesta tallentamisesta edellisen vuoden 
tapaan. Kiitos Juha.  
 
Tapahtuma oli taloudellisesti erittäin hyvä. Markkina myyjiä olisi mukava saada 
jatkossa lisää tapahtumaan.  
 
Yhdistys järjesti 9.8. Pettilän Ruispuurojuhlan. Tapahtuma onnistui odotusten 
mukaisesti talous ml. Puuro sai ansaittua kiitosta taas kerran. Puuromestarina toimi 
jälleen kerran Seppo Myyrä Heituinlahden Erän kenttäkeitin mukanaan. Samalla 
järjestettiin Pettilän koulun entisten oppilaiden tapaaminen koulun 85 vuotis - juhlan 
merkeissä.  Yli 50 entistä oppilasta saapui paikalle muistelemaan menneitä 
täytekakkukahvien ja musiikkiesitysten lomassa.   
 
Syystalkoissa 6.9. ehostettiin kyläkeskuksen ympäristöä, järjestettiin varastot 
uuteen uskoon, siivottiin ullakon tiloja ja tehtiin lisää myyntipaikkoja 
markkinamyyjille. 
 
Pettilän Rosvopaisti ilta järjestettiin 19.9. Tapahtuma onnistui erinomaisesti. Tulet 
sytytettiin klo 02.00, lihat laitetiin monttuun klo 10.00 ja valmista oli klo 16.00. 
Rosvopaisti annoksia myytiin yli 60. Rosvopaisti monttuakin piti laajentaa. Kiitokset 
keittiön tytöille, Merja, Hannele, Verna, Kalle, Pirjo sekä Jarmo. 
 
Talkoolaisten Kiitos ilta järjestettiin lokakuussa. Paikalla oli runsaslukuisasti 
jäseniämme. Tapahtumassa kerättiin palautetta menneestä kaudesta ja katsottiin jo 
seuraavaakin vuotta iltapalan merkeissä.  
 
Kauneimmat Joululaulut ja lähetysmyyjäiset järjestettiin yhteistoiminnassa 
Taipaleen seurakunnan kanssa 30.11. Paikalla oli mukavasti ihmisiä. 
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Itsenäisyyspäivän juhla ja joulujuhla järjestettiin 5.12. edellisten vuosien tapaan 
yhtenä tilaisuutena siten, että tapahtuma aloitettiin itsenäisyyspäivän juhlalla ja 
jatkettiin riisipuuron nauttimisen jälkeen joulujuhlalla.  
 
Kaikin puolin onnistunut ja hieno tapahtuma ja jäseniä oli hienosti paikalla.  
Veskansan ry on tässäkin kohtaa ainut kyläyhdistys Savitaipaleella, joka järjestää 
tällaisen tapahtuman. Tästä pidetään kiinni jatkossakin. Tapahtuman sisältöä 
kannattaa kehittää. 
 
 
2. Muuta toimintaa 
 
Yhdistyksen varastot ja niissä oleva materiaali luetteloitiin ja järjestettiin uudelleen 
käyttötarkoituksen mukaisesti eri varastoihin.  
 
Koulun katon kuntoarviointi toteutettiin ulkopuolisin asiantuntija voimin syksyllä. 
Kunnostamispäätös tehdään keväällä 2026 kun saamme tietää mahdollisista 
ulkopuolisista avustuksista. 
 
Yhteenvetona menneestä kaudesta voidaan todeta, että 
 
➢ mennyt vuosi oli taloudellisesti erittäin onnistunut ja voidaan todeta, että 

yhdistyksen talous on entistäkin vakaammalla pohjalla 
➢ valitettavasti opettajan asuntoon emme ole saaneet vielä vuokralaista  
➢ kasvatimme talkoolaisten määrää eri tapahtumissa 
➢ lounas tarjoilu ja Pikku Puodin myynti oli erinomaisella tasolla 

 
Kaiken kaikkiaan loistava meno ja meininki oli päällä koko vuoden. Suuret Kiitokset 
jäsenistölle ja tukijoillemme. 
 
.3. Tuleva vuosi 2026 
 
Vuosi 2026 käynnistyy Kyläkeskuksessa totuttuun tapaan tammikuussa 
Savitaipaleen Kansalaisopiston eri kursseilla.  
 
Yhdistyksen kokous pidetään 14.3.2026 kko 12.00 Kyläkeskuksessa.  
 
Ensi vuoden toiminnan suunnittelu on jo aloitettu. Lopullinen suunnitelma esitellään 
jäsenille yhdistyksen kokouksessa 14.3.2026. Jos Sinulla on ideoita ja esityksiä 
toiminnan kehittämiseksi, niin ota yhteyttä yhdistykseen jäljempänä olevien 
yhteystietojen kautta. 
 
Maalaismarkkina ja Polkuformula-ajojen osalta meidän tulee panostaa enemmän 
markkinamyyjien ja joukkueiden hankintaan tapahtumaan.    
 
Muutoin ensi vuoden tapahtumat noudattavat suurin piirtein perinteistä kaavaa. Toki 
uusiakin ideoita otetaan mielellään vastaa. 
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Tulevan vuoden suurin haaste ja erittäin tärkeä tehtävä päätös on koulun katon 
kunnostus. Mikäli päätämme kunnostaa katon, hallitus vetoaakin nyt kaikkiin 
jäseniin tulemalla mukaan kunnostukseen aidossa talkoohengessä tarvittavine 
työvälinein ja konein.  
 
Nyt otetaan mittaa jäsenistä, yhteishengestä ja halusta säilyttää kyläkeskus ja koko 
yhdistys elinvoimisena. Muutama talkoolainen ei tähän urakkaan nyt kerta kaikkiaan 
riitä. 
 
Talkoilla voimme vähentää kustannuksia oleellisesti. Ilman talkootyön osuutta katon 
kunnostus jää vain haaveeksi. 
 
Toinen suuri haaste on uusien talkoolaisten saaminen mukaan Kyläkeskuksen 
päivittäiseen toimintaan ja ylläpitoon. Tällä hetkellä päivittäinen toiminta on vain 
muutaman henkilön varassa ja työkuorma on epäinhimillinen. Työkuormaa tulee 
ehdottomasti jakaa tasaisemmin ensi vuonna.  
 
Jossemme saa lisää talkooväkeä päivittäiseen toimintaan, niin siinä tapauksessa 
yhtenä vaihtoehtona on Kyläkeskuksen toimintojen alasajo supistamalla auki 
oloaikoja, vähentämällä tarjottavia palveluita ja tapahtumia tai pahimmassa 
tapauksessa Kyläkeskuksen sulkeminen kokonaan.  
 
Näillä toimilla on tietysti välitön negatiivinen vaikutus mm yhdistyksen talouteen ja 
ylipäätään yhdistyksen olemassaoloon. 
 
Viime vuonna tapahtui onneksi edistystä tässä asiassa, mutta kuitenkin hallitus 
vetoaa kaikkiin jäseniinsä, jotta uusia talkoolaisia saataisiin myös 
Kyläkeskuksen päivittäisten toimintojen ylläpitoon. 
 
Yhdistyksen kotisivut päivitetään heti kun vuoden 2026 toimintasuunnitelma on 
hyväksytty yhdistyksen kokouksessa 14.3.2026. 
 
Periaatteena on, että kotisivuilla tiedotetaan isoista asioista ja sitten 
yksityiskohtaisempaa tietoa jaetaan Facebook sivuilla eri tapahtumista ja muusta 
toiminnasta, kun niiden toimeenpanon aika lähestyy. 
https://www.facebook.com/veskansary  
 
Instagram on myös käytössä uutena tiedottamis- kanavana. Ilmoitustaulut ja 
sähköposti ovat myös käytössä.  
 
Jos olet kiinnostunut kyläyhdistys toiminnasta tai haluat muutoin liittyä 
jäseneksemme, niin ota yhteyttä puh: 050-3133493, s-posti 
veskansary(at)gmail.com tai kotisivuilla olevan yhteydenottolomakkeen avulla.  
 
Suuret Kiitokset jäsenille menneestä kaudesta ja Oikein Hyvää Joulun ja Uuden 
Vuoden odotusta, Terveisin Veskansan ry:n hallitus. 

https://www.facebook.com/veskansary

